

多家航空公司今起取消燃油附加费

新快报讯 记者李佳文报道 1月4日,多家航空公司陆续发出通知,根据国家发展改革委、民航局的相关文件精神,自2022年1月5日零时起(出票日期),取消征收国内航线燃油附加费。

2021年11月5日,国内航线燃油附加费复征,征收的标准为:除婴儿、儿童、革命伤残军人等特殊群体外,成人旅客800公里(含)以下航线每位旅客收取10元燃油附加费,800公里以上航

线每位旅客收取20元燃油附加费。

截至2022年1月4日21:00,中国国际航空、东方航空、海南航空、天津航空、昆明航空、桂林航空、西部航空、瑞丽航空、九元航空等航空公司都正式发出通知。三大航中的国航和东航都表示,自2022年1月5日(含)起销售的国内客票,将免收中国内地国内航线燃油附加费。国际客票以系统自动计算结果为准。2022年1月5日(不含)以前销

售的国内客票,如在2022年1月5日(含)以后进行变更,航空公司不再退还已收取的燃油附加费用。国际客票遵循运输总条件下的国际客票自愿退票和自愿变更实施细则。

据悉,此次燃油附加费的取消,有望降低消费者购买春运机票的成本。例如北京首都机场至广州白云机场为1967公里,消费者在购买时每张票的成本将比上个月下降20元。

广州将开展6轮灭鼠行动

新快报讯 记者高镛舒 通讯员 穗卫健宣报道 1月4日,广州市卫健委官网发布《元旦起全市持续开展6轮全市灭鼠统一行动周活动》,提出将在1月-3月开展全市冬春季灭鼠大行动。

此次全市灭鼠按照每隔一周集中投放毒鼠饵药的频率,于1月3日至1月7日、1月17日至1月21日、2月7日至2月11日、2月21日至2月25日、3月7日至3月11日、3月21日至3月25日在公共区域开展全市灭鼠统一行动周活动。在投放毒鼠饵药期间,要求各街镇加强生活垃圾暂存点管理,做到日产日清,减少鼠类食物源,提高灭鼠效能。

广东首家中毒救治门诊开业

新快报讯 记者高镛舒 通讯员 廖温勃报道 1月4日上午,广州市第十二人民医院中毒门诊正式开业。这是全省首家系统性、专业化的中毒救治门诊,为无论是生产领域发生的职业性中毒或是生活中常见的食物中毒、化学中毒及各类疑似中毒人员提供诊疗及毒物检测服务。

记者了解到,在该院强大的毒物检测、应急救援、重症抢救及并发病谱相关优势科室如血液科、肾内科、神经内科、耳鼻咽喉头颈外科等支撑下,中毒救治专科门诊的建立形成了完整的中毒救治“闭环”,打通了各类中毒人群就诊的“最后一公里”。

广铁集团全面实施电子客票 不再出具纸质票

广深港跨境列车和广九直通车除外,自动售票机可改签电子客票

新快报讯 记者许力夫 通讯员 刘雯 黄瑜楚报道 2022年春运火车票5日进入开售第三天,记者从中国铁路广州局集团有限公司(下称“广铁集团”)获悉,广铁集团管内已全面实施电子客票,自动售票机上可进行改签操作。

据广铁集团客运部相关负责人介绍,广铁集团管内已全面实施电子客票(广深港跨境列车和广九直通车除外),

广铁集团管内的旅客列车均可通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)和铁路12306手机客户端发售春运火车票。

铁路部门不再出具纸质车票,旅客直接凭有效购票身份证件进站乘车。旅客可在车站人工窗口和自动售票机上领取180日内(含)的报销凭证。

广铁集团管内车站站内设置的自

动售票机、互联网取票机均可发售电子客票。

广铁集团温馨提示,节前继续在广东地区企业较为集中的广州、深圳、佛山、中山、东莞、惠州、汕头等地设立外来工团体票业务办理点,实施线上线下相结合和电子客票模式的外来工团体订票组织方案,务工人员可直接持有效身份证件进站乘车,返乡出行更加方便。

“首届湾区冰雪文化节”在花都启动

广州3名运动员有望参加北京冬奥会

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员 穗外宣报道 万众瞩目的2022年冬季奥运会将于2月4日在北京开幕。1月4日,冬奥倒计时一个月——“南国花城迎冬奥·首届湾区冰雪文化节”新闻发布会暨启动仪式在广州融创文旅城举行。

发布会上,花都区委书记邢翔介绍,“南国花城迎冬奥·首届湾区冰雪文化节”主题系列活动共有12项。活动全程聚焦冬奥主题,从1月4日启动到

今年4月结束,时间横跨3个多月,覆盖北京冬奥会前、中、后期,从竞技体育、群众体育、体育产业、体育文化、体育传播等各个层面为冬奥助力。

此次活动将全面动员全市群众参与冰雪活动,助力北京冬奥:举办粤港澳大湾区滑雪精英挑战赛以及南国冰雪演播厅——冬奥直播转播系列活动,从竞技体育、体育传播层面激发大众参与冰雪运动的热情;举办青少年滑雪竞技赛、绘画征文大赛等,发挥融创滑雪

学校、花都区18支冰雪校队的带动作用,推动青少年冰雪运动普及发展;举办“奥运明星讲奥运”“与奥运冠军一起学滑雪”、亲子雪合战暨冰雪趣味营等活动,通过邀请奥运明星体验滑雪项目以及亲子游戏互动场景,掀起全民滑雪的热潮。

会上,广州市体育局党组书记、局长欧阳资文介绍,目前广东省注册的冰球、花样滑冰广州运动员学生314人,有3名运动员有望参加北京冬奥会。



今晚大乐透奖池为11.08亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



七星彩 第002期
中奖号码 6 6 3 6 8 8 +13

◆奖池金额:大乐透11.08亿元

排列三 第004期
中奖号码 0 9 9

排列五
中奖号码 0 9 9 4 2

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



广东新年“开门红”! 珠海15元票击中1282万

新快报讯 记者陆妍思报道 踏入2022年,大乐透已经进行两期开奖,其中广东在新年首期开奖中即迎来“开门红”,由珠海一位幸运儿凭着一张15元追加单式票揽获1注1282万元追加一等奖!

1月1日,超级大乐透第22001期开奖,摇出中奖号码为:前区“08、11、19、22、29”;后区“03、11”。当期全国共开出11注一等奖。其中,5注为1282万元(含570万元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东珠海、辽宁阜新、江苏苏州、河南郑州、重庆合川区;6注为712万元基本投注一等奖,分落北京朝阳和丰台、上海、浙江绍兴、河南郑州、四川成都。

据核查,珠海的追加一等奖花落兰埔路2号7栋01-02铺4403003016体彩实体店,中奖的彩票是一张15元5注单式追加票。

对比可见,由于采用了追加投注,该位幸运儿在单注一等奖方面多拿了570万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1282万元。

1月3日,超级大乐透第22002期开奖,摇出中奖号码为:前区“04、06、07、09、24”;后区“04、12”。本期全国共开出5注一等奖,其中4注为1657万元(含736万元追加奖金)追加投注一等奖,分落北京、吉林、四川和甘肃;1注为920万元基本投注一等奖,落于河北。

同期二等奖开出120注,每注奖金9.88万余元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金7.9万余元。追加后,二等奖单注总奖金17.79万余元。奖池方面,本期开奖结束后,11.08亿元滚存至1月5日(周三)开奖的第22003期。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线95086